

勇担社会责任 助贫困儿童成长

——居然之家赴山区帮扶贫困留守儿童侧记

贫困留守儿童是山区的弱势群体，他们缺少爸爸妈妈的呵护，没有漂亮的衣服，没有安全的校舍，甚至不能吃上一顿饱饭。他们有的只是对未来的美好憧憬，希望知识改变命运，他们期盼着这一刻……

2011年11月8日，笔者随同居然之家总经理潘海清带领的“居然之家为爱行动团队”一起前往嵩县德亭镇采访。美丽的自然景观和原始的山川田野，还是不能掩盖贫穷与落后的印记。村民们像过年一样，敲锣打鼓地迎接为他们带来温暖与希望的人们——“居然之家为爱行动团队”。我们在感动之余多了些心酸，眼前

的这些村民那么淳朴和善良，孩子们清澈、纯洁的眼睛里充满了淡淡的忧伤，他们一定对前方的道路充满了迷茫和担忧……

在德亭镇孙元小学，说起孩子们艰苦的读书环境——已被列入危房的教学楼，残缺的桌椅，因为怕倒塌只能限量行走的楼梯，60多岁的老校长老泪纵横，他说没有一刻他不在担心孩子们的安全，下雨天都不敢让他们来上课。潘海清问起孩子们的家庭情况，尽管小心地用最轻松的话题，但还是难以避免地勾起了孩子们内心的苦楚。失去家人的痛苦、吃不饱穿不暖的困窘让他们潸然泪下。在小慧娟的带领下，我们来到

了她家巴掌般大的小院，见到了她的妈妈。一个早已被岁月摧残得看不出真实年龄的女人，靠着养猪和仅有的二亩地养活了五个孩子，还告诉他们一定要争气。采访过程中她一再坚强地忍住眼睛里打转的泪水，面对一贫如洗的家和满地乱跑的两岁多的儿子，她充满了无奈和担忧……

到访过的每一家，潘海清都告诉他们：“贫穷并不可怕，只要大家活得足够坚强和认真，坚持下来就一定会看到希望，居然之家以及社会各界人士会尽最大的努力去帮助孩子们，勇于承担社会责任是居然之家的本分和义务。”同时，一起前往的每一名业主现场与孩子们

合影留念，送上关怀。

居然之家现已与20多个贫困山区儿童结成帮扶对子，从各个方面给予他们关怀，并发动员工、商户、导购人员为孩子们捐款捐物，还准备成立居然之子未来之星基金会，对孩子们实行长期帮扶，使他们成为未来的栋梁之才。另外，居然之家将于12月2日开办爱心专场，专场所收取的定金将全部转赠给山区儿童，资助他们学有所成。居然之家希望能带动更多的人参与进来，将爱心传递下去，为山区贫困留守儿童撑起一片天空，让我们的社会更加和谐。

(伊雷)

用好三原则 打造时尚家

专业人士表示，消费者只要运用好以下3个原则，就能打造一个时尚美丽的家——

对比

对比是家装设计中惯用的一种方式，设计师称，系统学习过艺术理论的人都知道，这种方式是艺术设计的基本定型技巧，它把两种不同的事物、形体、色彩等作对照，

如方与圆、新与旧、大与小、黑与白、深与浅、粗与细等。通过把两个明显对立的元素放在同一空间中，经过设计，使其既对立又和谐，既矛盾又统一，在强烈反差中获得鲜明对比，求得互补的效果。

和谐

它是在满足功能要求的前提下，使各种室内物体的形、色、

光、质等组合得到协调，成为一个非常和谐统一的整体。和谐还可以分为环境及造型的和谐、材料质感的和谐、色调的和谐、风格样式的和谐等。和谐能使人们在视觉上、心理上获得宁静、平和的满足感。

色调

色调是构成造型艺术设计的

重要因素之一。不同的颜色能引起人视觉上不同的色彩感觉，如红、橙、黄的温暖感很强烈，被称为暖色系；青蓝绿具有寒冷、沉静的感觉，被称为冷色系。在室内设计中，可选用各类色调，色调有很多种，一般可归纳为“同一色调、同类色调、邻近色调、对比色调”，在使用时可根据环境不同灵活运用。

(李义)

怎样选购沙发

在选购沙发时，专业人士提醒您要注意以下几个方面——

颜色是否合适

沙发的颜色选择要与客厅整个色调有所反差，要和客厅的整体色彩协调。如果客厅基色比较深，就可以选择亮色的沙发，像白色、天蓝色、橙色等，借以打破整个房间视觉上的沉闷。

用材是否一致

沙发的用材最好与客厅其他家具一致。如果茶几、玄关是胡桃木的，沙发的颜色就最好是同一色系，沙发的扶手、沙发支架最好也选用胡桃木的。

大小是否匹配

如果客厅面积比较大，就可以选择1+2+3的沙发，摆成对坐式，家人或者是客人可以围坐在一起，造成一种和谐的氛围；如果客厅面积不够大，一个转角沙发加一个可以随意摆放的脚凳就足够了。

(张仁)



KADO 深圳嘉道海大装饰

来自深圳的原创设计真专家

洛阳全城 家装欢享会

活动时间：2011年12月4日（周日）上午10:00 活动地点：南昌路顺驰城营销中心一楼大厅

现在预约，立享“欢享会”六大特权

- 一、全方位室内环保检测免费送！
- 二、立享最高10年超长免费保修！
- 三、1388元新年购物礼+年夜饭免费送！
- 四、马可波罗瓷砖、尚高卫浴、瑞嘉木地板……价值10000元顶级品牌建材免费送！
- 五、原装进口芬兰芬琳漆、龙牌绿色宜家石膏板、北京美巢腻子……全球知名环保建材免费升级，欧洲环保标准，健康呼吸！
- 六、世纪华阳、泉舜3期、奥体花城、世府名邸、和顺园、顺驰城……十大名盘精选家居解决方案现场赏析，装修效果先睹为快！

预约专线：

64318161 15978673260

公司地址：洛阳市南昌路顺驰城会所4层

网址：www.cnkado.com www.hnkado.com